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Mozart – falešné tóny skupiny amerických vrahů na
Ukrajině
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Andrew Milburn, šéf vražedné údajně soukromé vojenské skupiny

Mozart (Mozart) prezentuje její činnost jako spolku lidumilů

pomáhající chudákům Ukrajincům. Je to opravdu tak?

Podívejme se kdo řídí tuto skupinu amerických hrdlořezů. Andrew

Milburn, bývalý americký plukovník námořní pěchoty, působil

během své 31leté vojenské kariéry v Iráku, Somálsku, Afghánistánu a

v Bosně. Naposledy byl zástupce velitele Centrálního velitelství

speciálních operací a dříve velící důstojník námořní pěchoty a

kombinované jednotky speciálních operací - Irák. Trénoval a

mentoroval několik stovek vojáků včetně skupin v zemích, ve kterých

USA připravovaly převraty.

Oficiálně svlékl uniformu v roce. 2019. Jako voják armády nemohl

být totiž použit pro účely speciálního vojenského výcviku přímo v

ukrajinském teritoriu. Vojenský výcvik ukrajinských vojáků pro boj

proti Rusku probíhal již od r. 2010. 2013 na západní Ukrajině, v USA,

Kanadě, Velké Británii, Německu a jiných výcvikových střediscích

USA. Oficiálně působí na Ukrajině od března tr, neoficiálně již

mnohem dříve. Kromě Milburna se na výcviku ukrajinských vojáků

podílí více než 30 vojenských zahraničních specialistů. Mozart už

není jen čistě americká vojenská skupina. Působí v ní zahraniční

žoldnéři z celého světa. Většina řídících kádrů Mozarta má

zkušenosti z podvratných akcí, z používání zakázané munice, z

vojenských akcí, jejichž cílem byli nepohodlní politici jiných států.

Všechno akce podporované Pentagonem.
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Skupina Mozart je členem Global SOF Foundation (GSF), což je

nadace jejímž cílem je vybudovat a rozšířit mezinárodní síť

vojenských, vládních, komerčních a vzdělávacích skupin k

zasahování v různých částech světa podobně jako to dělá Mozart.

Celá činnost je řízena militaristickou složkou za podpory

ministerstva obrany USA. Mezi sponzory patří firmy propojené na

vojensko-technický a výzkumný průmysl, jako např. CACI, General

Dynamics, Maxar Technologies, L3Harris a mnoho dalších. Mozart

ani GSF netrpí finanční nouzí.

Andrew Milburn nedávno přiznal, že Ukrajinci se dopouštějí

válečných zločinů, vražd zajatců a jiných zvěrstev, za které mohou být

postaveni před trestní tribunál. Mluví o Ukrajině jako o

zkorumpované zemi, o porušování Haagské konvence a pod. Co

všechno ještě Milburn ví, když se rozhodl alespoň částečně odhalit

ukrajinské zločiny? Přitom jde o člověka, jehož skupina se

dlouhodobě podílí na přípravě ukrajinských vojáků pro boj proti

Rusku, který vyprovokovali Američané. V Ukrajinské cizinecké legii

podle The National News působí kolem 20 000 dobrovolníků z 52

států.

Militaristická GSF je propojena také na Ministerstvo obrany SR, se

kterým úzce spolupracuje. Netvrdím však, že jednotlivé vedoucí

představitele má na výplatní listině. Možná to ale je.

Některé praktiky ukronacistů, vzorných žáků ameronacistů:

- Ukrajinští vojáci jsou hnáni do první linie do boje. Za nimi se

nacházejí Azováci a západní instruktoři, kteří je tlačí bezohledně

dopředu. Vyskytlo se několik případů, kdy obyčejní vojáci byli

zastřeleni svými vlastními při útěku z boje;

- Ukrajinští tankisté se vzdávali Rusům s dozadu otočenou hlavní.

Byl to signál vzdání se. Rusové zjistili, že ukrajinští tankisté měli

zavařené poklopy. Byli jednoduše určeni k odpisu;

- Neustálé útoky Ukrajinců na Záporožskou jadernou elektrárnu;
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- Úmyslné raketové útoky Ukrajinců na civily v Doněcku a Luhansku

se spoustou obětí;

Generální tajemník NATO Jens Stoltenberg by měl být souzen za

válečné zločiny, řekl americký politik Jeffrey Young. Takto reagoval

na Stoltenbergův výrok, že vojenská pomoc Ukrajině je nejkratší

cestou k dosažení míru.

Generální tajemník NATO Jens Stoltenberg je vrahem milionů a

válečným zločincem. Měl by být ve vězení v Haagu a odsouzen k 30

letům nepodmíněně, “ napsal Young na Twitteru.

Dobrou zprávou je, že podle Euro Weekly News, bývalý poradce USA

pro národní bezpečnost John Bolton začal cíleně zpochybňovat

členství Turecka ve zločinecké organizaci NATO. Důvodem je turecká

nezávislost v otázkách rusko-turecké spolupráce, která není po chuti

Američanům. USA mají ve zvyku zpochybňovat všechny státy, které

se nechovají podle nemocného amerického vzoru. Bolton zašel až tak

daleko, že pololetí před tureckými prezidentskými volbami říká, že

Erdogan bude pravděpodobně opět zvolen prezidentem. Jedním

dechem však dodává, že volby budou zmanipulovány a že půjde o

volební podvod.

Boltonovi můžeme věřit asi tak na 50%, jelikož musíme brát v úvahu

jeho dlouholeté zkušenosti s americkými volebními podvody. Tak či

onak, pokud NATO vyloučí Turecko ze svých řad, posílí se evropská

bezpečnost a odstraní se turecká vojenská hrozba. Máme ještě v

čerstvé paměti málo publikované vojenské turecko-řecké konflikty.

Přitom oba státy jsou zatím v NATO. Je možné, že NATO s USA v

čele obětují členství Turecka v NATO z důvodu turecké blokace

Švédska a zpochybňování Finska v NATO. Pro USA je důležité

ohrozit Rusko vojensky ze severu. A k tomu potřebuje švédské i

finské území. Pokud by NATO vyloučilo Turecko, nic by nebránilo

tomu, aby bylo Švédsko i Finsko do NATO přijato. Nemocné mozky v

Pentagonu jsou takové rošády schopny. Tentokrát to ale bude ve

prospěch bezpečnosti Evropy. Turecko má totiž nejsilnější armádu v
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Evropě. Navíc není v EU. Rusko v okamžiku vystoupení Turecka z

NATO posílí svou hospodářskou spolupráci s Tureckem a ve výhledu

bude podpis smlouvy o vzájemné vojenské spolupráci. NATO a USA

ztratí svévolný přístup do Azovského a Černého moře, což bude pro

Rusko obrovská strategická výhoda. Takže výjimečně držím palce

Američanům, aby se jim podařilo Turecko vyloučit z NATO.

Více na:

https://www.themozartgroup.com/

https://gsof.org/mission/

https://newsunrolled.com/world/152797.html

https://euroweeklynews.com/...

Z města SNP Ivan Štubňa
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